

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 08.01.2021 Meldungsnummer: HR02-1005069295

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Ingenieurbüro Strässer, Brig-Glis, neu Ingenieurbüro Straesser, Termen

Ingenieurbüro Straesser Termerstrasse 51a 3912 Termen

Bisher Ingenieurbüro Strässer Thermalbadstrasse 115 3900 Brigerbad

Ingenieurbüro Strässer, in Brig-Glis, CHE-136.088.412, Einzelunternehmen (SHAB Nr. 112 vom 13.06.2014, S.0, Publ. 1552413). Firma neu: Ingenieurbüro Straesser. Sitz neu: Termen. Domizil neu: Termerstrasse 51a, 3912 Termen. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Straesser, Michael, norwegischer Staatsangehöriger, in Termen, Inhaber, mit Einzelunterschrift [bisher: Strässer, Michael, in Brig (Brig-Glis)].

Tagesregister-Nr. 12 vom 05.01.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 112, Datum: 13.06.2014

Kontaktstelle: Handelsregisteramt Oberwallis